



ROMANIA
JUDETUL BUZAU
CONSILIUL LOCAL BOZIORU

website: www.comunaboziору.ro e-mail: primariaboziору@yahoo.com
tel: 0238/708036, fax: 0238/750333 Nr. 1.012/15.04.2020

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 15 aprilie 2020 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Bozioru

Încheiat astăzi 15.04.2020, cu ocazia desfășurării ședinței <<ordinare>> a Consiliului Local Bozioru, începând cu orele 9,00, convocat în conformitate cu Dispoziția nr.38/09.04.2020, emisă de primarul comunei Bozioru, d-l Grigore Valentin.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe a Primăriei comunei Bozioru.

La ședință participă toți cei 9 consilieri ai Consiliului local, domnul primar Grigore Valentin și d-na Oprea Mirela, secretar general al UAT Bozioru.

Domnul consilier Spătaru Marian, președinte de ședință, constată legalitatea începerii ședinței și da citire ordinii de zi, anunțată de către secretarul general al comunei Bozioru, conform prevederilor legale.

Se solicită intervenții la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt intervenții, supus la vot este aprobat cu votul a 9 consilieri din totalul de 9 consilieri.

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind: aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bozioru;

Inițiator : primar Grigore Valentin

2. Proiect de hotărâre privind: stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Bozioru, județul Buzău în anul 2020.

Inițiator : primar Grigore Valentin

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind: aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bozioru;

Domnul președinte de ședință , consilier Spătaru Marian, dă cuvântul domnului primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare și proiectul de hotărâre sus menționat.

Se dă cuvântul doamnei secretar Oprea Mirela, să prezinte raportul de specialitate și avizul Comisiilor de specialitate date în termenul legal.

Se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

Domnul consilier Filipoiu Valerian, precizează faptul că era absolut necesar revizuirea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului, având în vedere modificările legislative din ultima perioadă și faptul că acest regulament nu a mai fost revizuit de mulți ani și datorită faptului că primăria

Bozioru timp de 2 ani de zile nu a avut secretar, până în luna octombrie 2019, când acest post a fost ocupat prin concurs.

Este de acord cu proiectul de hotărâre inițiat de către dl. primar. Grigore Valentin.

Doamna consilier Jipa Lucia, apreciază materialul prezentat și precizează că acest regulament este unul destul de amplu și și cuprinde atribuțiile tuturor compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 voturi "abțineri", adoptându-se Hotărârea nr. 13 din 15 aprilie 2020.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind: stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Bozioru, județul Buzău în anul 2020.

Domnul președinte de ședință, consilier Spătaru Marian, dă cuvântul domnului primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare și proiectul de hotărâre sus menționat.

Se dă cuvântul doamnei secretar Oprea Mirela, să prezinte raportul de specialitate și avizul Comisiilor de specialitate date în termenul legal.

Se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

Doamna consilier Marcu Ilinca întreabă în ce procent s-au majorat salariile.

Domnul primar Grigore Valentin, îi răspunde doamnei Consilier Marcu Ilinca, informând totodată și ceilalți consilieri, că salariile angajaților s-au majorat cu 1/3 din salariul raportat în luna decembrie 2019, în procent cuprins între 7-10%.

Doamna consilier Marcu Ilinca, este de acord cu proiectul de hotărâre inițiat și dorește ca pe viitor să se aibă în vedere și majorarea indemnizației de consilier dacă se poate și sunt banii necesari în buget.

*Nemaifîind nici o intervenție supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 9 voturi „pentru”, - contra din totalul de 9, prezenți 9, adoptându-se hotărârea **nr.14/15.04.2020**, privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Bozioru, județul Buzău în anul 2020.*

Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal

**Președinte de ședință,
SPĂTARU Marian,**

.....

**Secretar general comună,
OPREA Mirela**

.....